



## **В Санкт-Петербурге в результате нарушения правил обращения экологически опасных отходов причинен вред в размере около двух миллиардов рублей**

Главным следственным управлением Следственного комитета России по Санкт-Петербургу продолжается расследование уголовного дела, возбужденного по факту совершения преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 247 УК РФ (нарушение правил обращения экологически опасных отходов).

По данным следствия, с июля по октябрь 2014 года на земельном участке, прилегающем к коллективной автостоянке №32, расположенной на улице Кржижановского, неустановленное лицо допустило использование отходов неопределенного морфологического состава с нарушением установленных правил и порядка обращения с отходами производства и потребления. Тем самым были нарушены санитарно-эпидемиологические требования к качеству почвы, что повлекло создание угрозы причинения существенного вреда окружающей среде в связи с превышением более чем в 5 раз содержания в почве химического вещества – бензапирена и отнесение ее к категории «опасная».

В настоящее время получено заключение экспертов технической судебной экспертизы, согласно выводам которых сумма вреда, причиненного в результате незаконного размещения отходов, составляет не менее 1 млрд 958 млн 633 тыс. рублей.

Проводятся необходимые следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления и лица, виновного в его совершении. Расследование уголовного дела продолжается.

10 Сентября 2015



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/965918>